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株式会社ジャストシステムは、セルフ型アンケートサービス「 Fastask （ファストアスク）」を利用して、全
国の 15 歳～ 29 歳の男女 800名を対象に、『 SNS に関する調査』を実施しました。集計データをま
と め た 全 36 ペ ー ジ の 調 査 結 果 レ ポ ー ト を 「 Fastask 」 実 例 レ ポ ー ト ペ ー ジ
（ https://www.fast-ask.com/report/ ）よりダウンロード提供します。

【調査結果の概要】

■若者の6割以上が「LINEで連絡ちょうだい」ではなく、「LINEちょうだい」がもはや一般名詞化

LINE を使用する 10代～ 20 代の人に LINE に関する言葉のやりとりを聞いたところ、 60.1%と
6 割以上が「 LINE で連絡ちょうだい」ではなく、「 LINE ちょうだい」という言い方を日常的にして
いることがわかりました。その他、「 LINEで連絡するから」ではなく「 LINEするから」を使用する人
は 76.2％、「 LINEで連絡しておいて」ではなく「 LINE しておいて」を使用する人は 71.5％となり
ました。

■20代男子の約3割が「LINE告白」、約2割は「LINE失恋」の経験有り

「 LINE で異性に告白したことがある」人は 13.5 ％でした。性別、年代別で見ると、 20 代男性
が最も数値が高く、 31.3％でした。一方、「 LINE で異性に振られたことがある」人も 11.0％おり、
性別、年代別で見た場合、こちらも 20代男性が最も数値が高く 20.9％でした。

■10代の3割以上がスマートフォンにしてから「教科書を見る時間」が減った

10 代～ 20 代の学生にスマートフォンを利用しはじめてからのライフスタイルの変化について聞
いたところ、「スマートフォンにしてから教科書を見る時間が減った」と回答した人が 28.9 ％いまし
た。年代別で見ると 10代が 31.9％、 20代が 18.5％でした。

■確定を押さずにいきなり送信するのは4割以上。LINEは「文節」でやりとりするのが主流

LINE でのメッセージの送り方について、「メッセージを送るときに確定を押さずにそのまま送る」
と回答した人が 42.3%と 4 割以上になりました。これは、送りたい文章を入力し終わってから送
信するのではなく、文節単位で細切れに入力しては送信し、やりとりするのが 10 代から 20 代で
は一般化していることがうかがえます。

■4割上の人は他にみんなが使うアプリが出ればそちらに乗り換える

LINE などの SNS アプリに対する考え方について聞いたところ、「新しく、みんなが使うようなア
プリが出てきたらそちらに乗り換えようと思う」と回答した人が 40.8％と 4割を越えました。

【お問い合わせ先】株式会社ジャストシステム 経営企画室 広報担当 TEL：03-5324-7811 prg@justsystems.com
※報道関係者で本調査の詳細レポートをご希望の方は、経営企画室までお問い合わせください。
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【調査の実施概要】

調査期間 ：2013年11月27日（水）～2013年11月29日（金）

調査対象 ：Fastaskのモニタのうち、全国の15歳～29歳の男女800名（性別・年代別に200名ずつ均等

割り付け）

質問項目 ：
・あなたがプライベートでご利用の携帯電話のタイプについて教えてください。

・あなたの親との同居状況について、あてはまるものをお選びください。

・スマートフォン用アプリの中で最も利用するアプリをお選びください。

・自分の親と LINEでやりとりをすることがありますか？
・親との LINEでのやりとりについて、あてはまるものをお選びください。
・親との LINE以外でのやりとりについて、あてはまるものをお選びください。
・あなたの状況について、あてはまるものをお選びください。

・あなたの LINEでの異性に対する行動についてあてはまるものをお選びください。
・あなたの飲み会での状況についてあてはまるものをお選びください。

・あなたの LINEでのメッセージの送り方についてあてはまるものをお選びください。
・自分の親と Facebookでやりとりをすることがありますか？
・自分の親と Twitterでやりとりをすることがありますか？
・あなたの日常生活における、 LINE に関する言葉のやりとりについて、あてはまるものをお選びください。
・あなたのライフスタイルの変化についてあてはまるものをお選びください。

・ LINEなどの SNSアプリについて、あなたの考えにあてはまるものをお選びください。

提供するレポートの概要：全36ページ。集計データを、「Fastask」実例レポートページ

（https://www.fast-ask.com/report/ ）より提供します。

【「Fastask」について】 http://www.fast-ask.com/
「Fastask（ファストアスク）」は、日本語ワープロソフト「一太

郎」や日本語入力システム「ATOK」（エイトック）などのソフト
ウェアの開発・提供を行う、ジャストシステムが新たに始め
た、セルフ型のネットリサーチサービスです。
ネットリサーチのプロセスを徹底的にクラウド化することで、

“従来の3分の1という低価格”と“スピーディーな調査”を
可能にしました。

【本調査】 １問１サンプル回収あたり一律:10円（税別）

【スクリーニング調査】2,000サンプル回収あたり一律:10,000円（税別）

* 記載された社名および製品名は各社の商標または登録商標です。

読者からのお問い合わせ先：インフォメーションセンター
TEL ： 03-5324-7624 、 06-6886-9300

報道関係者からのお問い合わせ先：経営企画室 広報担当
TEL ： 03-5324-7811
E-mail:prg@justsystems.com

インターネット ホームページによる情報提供
ニュースリリース： http://www.justsystems.com/jp/news/
「Fastask」サービス情報： http://www.fast-ask.com/

引用・転載時のクレジット表記のお願い
本リリースを引用・転載される際は、必ず、「株式会社ジャストシステムのFastask調べ」
といったクレジットを明記くださいますよう、お願い申し上げます。


